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次のとおり活動したことを報告します。 

【活動報告月：２０２3 年 5 月分】 

１．実施した活動の概要・状況 

 イルカウォッチングが始まり、まだガイドはしていませんが乗船員として何度か船に乗りました。また、脇野

沢小学校さんの畑作業のお手伝いや下北ジオパーク臨時総会に出席、シンガポールから来られた留学生の方との

交流など幅広く活動しました。 

６月に実施されるホタテフェスティバルの準備などに取り組みました。 

 

〈主な活動〉 

〇5 月 5 日 田ノ沢地区神楽見学 

田ノ沢地区の神楽を見学しました。地域で受け継がれている文化を見ることはとても貴重な経験であるとともに、

地域を深く理解することに繋がると感じました。太鼓や笛による演奏、祝詞、舞地域の方それぞれが担当してお

り、どのように受け継がれてきたのか興味を持ちました。次は来年に行うそうなので、来年も参加し質問を通し

て学んでいきたいと思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇５月７日（日） 牛の首清掃 

牛の首農村公園で清掃活動が行われました。下北ジオパークサポーターの会の方や、海上自衛隊の皆さん、地

域の方など約 200 名もの多くの方が参加し、大量のごみを拾うことができました。 

ごみには、プラスチック製品のほか、漁で使用される網や、針金などが目立ちました。 

毎年このレベルのごみが収集されているらしく、地形的にごみが流れ着きやすいという話を聞きこの地域だけ

ではなく国を挙げて取り組まなければならない課題だと感じました。 

 

 

 

 

 



〇５月９日（火）、10 日（水） 脇野沢小学校ミョウガづくりお手伝い 

脇野沢小学校で毎年行われている、ミョウガづくりのお手伝いをしました。2 日間の中で草むしりから始まり、

畝づくり、肥料巻き、藁敷きまで行い、脇野沢の特産物を生産する過程に携わることができ、地域理解を深め

るとともに、小学生という若い世代との関係づくりができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇５月 19 日（金） AGAP シンガポール学生体験 

シンガポールから来られた学生の皆さんと交流しました。今回は輪に入るというよりも外からサポートする役

割だったので深い交流は叶いませんでしたが、サポートの中で工作体験なども初めて見学することができ、川

内で行える内容を知ることができました。 

 

  

 

 

 

 

 

〇５月 27 日 親子でイルカウォッチング 

青森大学の清川先生講義の元実施しました。惜しくも天候の影響で船の出航は叶いませんでしたが、九艘泊や

牛の首農村公園などの陸地からイルカを探し、沖に小さく見える程度でしたが、姿を確認することができお客

様にも喜んでいただけた。 

来年の実施では船を出航させたいと感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



〇5 月 30 日体験館清掃 

庁舎の方にお手伝いいただき、体験館の清掃を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

２．翌月の活動予定 

6 月 17 日（土） 川内海岸清掃 

6 月 20 日（火） ジオ活動発表・展示会 

6 月 23 日（金） 初任者研修 

6 月 25 日（日） むつ川内ホタテフェスティバル 

 

 

 


